Falkdpings BS
Barometer 2024-01-25

Partavling, 8 bord, 15 par.

Antal brickor: 24. Medel: 143.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 183.3 63.64 Henry Alfredsson - Sten Gustavsson 17429 3098 BK Opalen - Falkdpings BS
2 14 172.0 59.72 Kjell Geiborg - Hdkan Maard 2089 23023  Falkopings BS
3 15 169.0 58.68 Roland Karlsson - Per-Erik Thurén 1730 1715  Tidaholms BK
4 10 166.9 57.95 Jan Uddenstig - Magnus Uddenstig 68233 201201 Falkdpings BS
5 12 1549 53.79 Sven-Gdran Lennartsson - Géran Andersson 12534 11026 Herrljunga BK
6 5 151.6 52.65 Krister Andersson - Anders Rehn 59969 57236 Tidaholms BK
6 6 151.6 52.65 Ann-Kristin Hultgren - Assy Sandéhn 19069 4374  BK Opalen - Falkdpings BS
8 11 150.5 52.27 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson 34462 1790 Herrljunga BK
9 2 1495 51.89 Kjell-Ake Lind - Staffan Dverstorp 4376 58556  Herrljunga BK
10 3 142.9 49.62 Christer Assarsson - Rune Karlsson 7878 3360 Tidaholms BK - Falkdpings BS
11 13 135.0 46.88 Lennart Johansson - Hakan Silvander Johansson 82109 10954 Falkdpings BS
12 8 128.7 44.70 Thomas Danielsson - Lisbeth Danielsson 56596 56595 Falkdpings BS
13 4 117.8 40.91 Ingrid Molin - Gulli Ragnarsson 61748 4377  Falkdpings BS
14 7 102.5 35.61 Jan-Ola Leifler - Anders Birgander 81987 11309 Herrljunga BK
15 9 79.6 27.65 Ulf Ryding - Solveig Ryding 201582 201581 Falkopings BS
1 « EKD105 2 4« EK8 3 4 ED3
Nord vKn4 Ost v EKn104 Syd v DKn1065
Ingen ¢+ E102 NS ¢ 10952 ov ¢ 1092
#Kn82 #95 & KKn
«Kn8 464 475 # DKn943 #1098 4 K762
vED5 v 10973 v2 v K53 v2 v EK987
+ K9863 ¢ D54 ¢ EKn874 ¢ D3 ¢+ KKn864 ¢ D
*K97 #ED64 #D10742 #E63 #E1094 4872
49732 » 1062 4 Kn54
v K862 vD9876 v43
¢ Kn7 + K6 ¢+ E753
#1053 #KKn8 D653
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 6 24 N= vT 110 120 00|13 4 34DO-2 vQ 300 120 00| 1 3 2+ V-1 vQ 100 11.0 1.0
15 2 340-1 a2 50 100 20| 8 9 2vS+1 45 140 100 20|15 4 2¢ V-1 vQ 100 11.0 1.0
5 12 INN-1 *6 -50 50 70|11 6 2vS-1 a7 -100 6.0 60| 6 13 INS-2 +6 -100 6.0 6.0
8 9 24 N-1 *A -50 50 70|14 3 3vS-1 a7 -100 6.0 60|12 7 2¢vN-2 +Q -100 6.0 6.0
13 4 INN-1 *4 -50 50 70|15 2 3vS-1 a7 -100 60 60|14 5 2v N-2 +Q -100 6.0 6.0
14 3 24 N-1 vT -50 50 70| 7 10 3#0+= v7 -110 20 100| 9 10 24 O+1 ¥3 -140 2.0 10.0
7 10 34 N-2 +Q -100 0.0 120| 5 12 34 O= v7 -140 0.0 120| 8 11 2NO+2 3 -180 0.0 12.0
-1 76 - 1 76 - 2 6.2
4 s E4 5 « D652 6 48
Vast vKn93 Nord vKn76 Ost v KDKn4
Alla + KD82 NS 4973 ov ¢ Kn753
«10874 #Kn76 &»E876
4876 4532 43 4 E974 4EK96 4 DKn1032
v42 v KD865 v E952 v K104 v108732 v6
¢ Kn1073 ¢ E9%4 ¢+ Kn1085 ¢ KD6 ¢+ KD + E642
#KDKn9 #E5 #10853 #K94 #DKn *K54
4 KDKn109 4 KKn108 4754
vE107 vD83 vE95
465 ¢ E42 + 1098
#632 #ED2 #10932
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 13 3¢ O-2 K 200 120 00| 1 5 INO= 2 90 100 20(10 11 34 O+2 &T -200 120 0.0
1 3 1laS+1 &K 110 80 40| 7 14 INO= 48 90 100 20(13 8 44 0= vA -620 100 2.0
8 11 24 S= K 110 80 40|15 6 INO= *4 90 100 20| 1 5 44 O+1 &T -650 40 8.0
14 5 24 S= v4 110 80 40|10 11 24 N-1 +K -100 50 70| 2 4 44 0+1 ¢38 -650 40 80
12 7 INV- «7 100 40 80(13 8 24 N-1 +K -100 50 70| 7 14 44 O+1 &2 -650 40 80
9 10 2¢ O= 49 -90 20 100 2 4 INO+1 3 -120 20 100| 9 12 44 O+1 vA -650 40 80
15 4 34 S- v4 -100 0.0 120| 9 12 24 N-2 a4 -200 0.0 120|15 6 44 O+1 T -650 40 80
-2 6.2 - 3 6.0 - 3 6.0
7 « EKn85 8 « K96 9 « E10643
Syd v K32 Vast v EK9753 Nord v10
Alla ¢ E104 Ingen 4103 ov +383
#983 K6 #KD1085
a74 4 K109 4 E8532 41074 48 4 D972
vE865 vDKn4 v6 v 102 v EK987653 v Kn42
¢ K85 + D632 +D942 ¢ EKn5 +Kn4 + 102
#ED106 #K72 #E105 &DKn932 #Kn9 *E642
4 D632 4 DKn 4 KKn5
v 1097 v DKn84 vD
¢ Kn97 + K876 ¢+ EKD9765
#Kn54 *874 &73
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
14 9 14 S-1 vA -100 120 00| 1 7 4v S= T 420 11.0 10| 3 7 5vDV-2 +8 500 12.0 0.0
1 7 24V+1l &9 -110 100 2.0|10 13 4v N= 3 420 11.0 10| 2 8 44 N= v4 420 8.0 4.0
2 6 INV+1 a5 -120 6.0 60| 2 6 2¢vyN+2 #Q 170 40 80|11 14 44 N= v2 420 8.0 4.0
3 5 2NO= a2 -120 60 60| 3 5 2y N+2 &2 170 40 80|15 10 44 N= vJ 420 8.0 40
10 13 2NO= a5 -120 6.0 60| 8 15 2¢v N+2 &Q 170 40 80| 4 6 5¢ S= vA 400 3.0 9.0
8 15 3v V= oA -140 20 10011 12 2¢ N+2 v2 170 40 80|12 13 5¢ S= vA 400 3.0 9.0
11 12 24 S-2 *6 -200 0.0 120|114 9 2¢yN+2 ¢A 170 40 80| 9 1 3vVv+l +8 -170 0.0 12.0
- 4 49| - 4 49| - 5 6.3
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10 98 11 #6432 12 « Kn96
Ost v EKD854 Syd v 107 Vast v K87
Alla + 986 Ingen +52 NS ¢+ D762
64 #ED1082 &E94
4 E653 4 DKn1072 4 EKN107 & D95 « D8543 4 K102
v92 v 1073 vD2 v Kn863 vED54 vKnl09
¢+Kn54 ¢ D7 ¢+ Kn4 + D10983 ¢43 + E105
D732 &EK5 #K9753 &4 #KKn #10863
« K4 4 K8 «E7
vKn6 v EK954 v 632
+ EK1032 ¢ EK76 + KKn98
#Kn1098 #Kn6 D752
Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 13 44 O-1 ¢A 100 120 00| 3 9 4v S= ¢4 420 120 00| 5 7 INO-2 +8 100 120 0.0
3 7 4vyN-1 A -100 80 40| 1 11 3vS= *7 140 100 20| 3 9 INO-1 +8 50 100 2.0
4 6 4vy N-1 4Q -100 80 40| 4 8 1v S+l *J 110 80 40| 4 8 24aV= v8 -110 6.0 6.0
15 10 4¢ S-1 s A -100 80 40| 5 7 24V-1 vT 50 60 6010 2 24V= 2 -110 6.0 6.0
2 8 340-= ¢ A -140 20 10010 2 3NS-1 »3 -50 20 10012 15 24 V= +6 -110 6.0 6.0
9 1 240+1 A -140 20 100(12 15 2vS-1 *9 -50 20 100| 1 11 24 V+1 &A -140 20 10.0
11 14 34 O= ¢ A -140 20 100(13 14 4vS-1 &5 -50 20 10.0(13 14 INO+2 &2 -150 0.0 12.0
- 5 63| - 6 63| - 6 6.3
13 #8732 14 & Kn5 15 484
Nord vKnl0 Ost vED63 Syd v 10982
Alla 483 Ingen + D875 NS 463
£87542 732 &ED974
+ K64 4 D1095 4 K972 & E643 473 & EKKn52
vD843  vE965 v 109 v KKn72 vDKn73 v EK6
¢+ DKn64 ¢ EK2 ¢ E1062 ¢4 + K98 + EKn104
&E9 #DKn +#KD4 #E1086 #8652 &3
# EKn « D108 « D1096
vK72 v 854 v 54
¢ 10975 ¢ KKn93 ¢+ D752
#K1063 #Kn95 #KKn10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 1 4v0-3 ¢7 300 120 00| 5 9 24 V+3 a5 200 120 00| 6 10 4v V-2 +6 100 120 0.0
2 12 49 0O= ¢7 -620 6.0 6.0(14 15 3NV= aJ -400 10.0 20| 3 13 3NV-1 &7 50 8.0 4.0
5 9 4v V= +8 -620 6.0 6.0 2 12 44 O= +5 -420 70 50(12 4 44 0-1 v5 50 80 4.0
6 8 4v 0= *T -620 60 6013 1 4eV= +8 -420 70 50(14 2 3NV-1 &7 50 80 4.0
11 3 4v V= +8 -620 6.0 6.0 4 10 44 V+1 v3 -450 20 100 7 9 14 0= v5 -80 40 8.0
14 15 4y V= v] -620 60 60| 6 8 44 O+1 &5 -450 20 100| 5 11 4v V= +3 -420 2.0 10.0
4 10 4v V+1 +3 -650 0.0 120(11 3 4e V+1 &7 -450 20 100(15 1 3NO+1 ¢2 -430 0.0 12.0
-7 43 - 7 43| - 8 5.4
16 4109753 17 « Kn3 18 « KD92
Vast v K873 Nord v6 Ost v KKn653
ov ¢ Kn72 Ingen ¢ KDKn852 NS + K9
&D #Kn654 »65
4EDKn 462 454 & K109 4 EKN1084 4753
vE5 v DKn962 vKDKn1082 v543 vE874 v D92
¢ EK943 ¢ D85 4964 + E10 +D + E8653
#965 &E84 &32 #KD1097 D83 #Knl10
« K84 « ED8762 46
v 104 v E97 v10
+ 106 ¢+ 73 ¢+ Kn10742
#KKn10732 &E8 #EK9742
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 9 INO+1 #3 -120 120 00| 6 12 34 S+1 &3 170 110 10| 8 10 34 V-3 &6 150 100 2.0
5 11 3NO+2 &3 -660 90 3.0(15 3 34S+1 vK 170 11.0 10(13 5 24 V-3 *6 150 100 2.0
6 10 3NV +2 aT -660 9.0 30| 4 14 4v V-3 aJ 150 60 60|15 3 34V-3 &5 150 100 2.0
3 13 3NV +3 oT -690 30 90| 7 11 4v V-3 aJ 150 60 60| 1 2 3#S-= +Q 110 40 8.0
12 4 3NV +3 3 -690 30 90| 8 10 4v V-3 aJ 150 60 60| 4 14 34S= ¢+Q 110 40 8.0
14 2 3NV +3 aT -690 30 90| 1 2 34S-= vK 140 20 100| 6 12 3&S-= ¢+Q 110 40 8.0
15 1 3NV +3 aT -690 30 90(13 5 34S-1 &3 -50 00 120| 7 11 24 V-1 &6 50 0.0 12.0
- 8 54| - 9 33| - 9 3.3
19 « ED976 20 « ED85 21 « D10
Syd vD1073 Vast vDKn Nord vE73
oV ¢- Alla ¢ EKKn4 NS + K1094
£#Kn874 #3853 #DKn87
4 Kn3 4 K5 4 KKn97 4643 4 K874 #E96
v KKn9 vE2 v10974  vK63 v10842 vK65
¢ E10762 ¢ KKn9854 +9 4108752 +D2 + Kn863
D102 #653 #KKn107 #D9 *K64 #E32
10842 102 # Kn532
v 8654 v E852 v DKn9
+D3 + D63 ¢ E75
&EK9 #E642 #1095
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 3 3aN= «Q 140 120 00| 1 4 3NN= +3 600 6.0 6.0 2 5 INN+1 v6 120 11.0 1.0
1 4 54 N-2 vA -100 100 20| 2 3 3NN= &6 600 60 60|15 7 INN+1 v6 120 11.0 1.0
9 11 3¢ O= S&A -110 80 40| 5 15 3NN= ¢+5 600 6.0 6.0[10 12 INN= +6 90 8.0 4.0
5 15 3¢ O+1 #A -130 30 9.0 7 13 3NS= &7 600 60 6.0 3 4 INV-1 +Q 50 40 8.0
7 13 3¢ O+1 &K -130 30 90| 8 12 3NN= +5 600 60 60| 6 1 2vV-1 4Q 50 40 8.0
8 12 2¢ O+2 #A -130 30 90| 9 11 3NN= ¢+5 600 60 60| 9 13 2v V-1 oT 50 40 8.0
14 6 3¢ O+1 &A -130 30 90|14 6 3NN= ¢+5 600 6.0 6.0 8 14 INN-1 +3 -100 0.0 12.0
- 10 70 - 10 70 - 11 6.3
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Kontr Ut Res

14aDV-2 vQ 500
2¢ N+3 &6 150
2¢ N+2 &9 130
3¢ N= a5 110
2¢ N+1 &9 110
1 O-1 v5 100
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v 964 v EKDKn32
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&K &D53

4 K1053

v 85

+ KD9

&#EKNn104

Kontr Ut Res

O+l v8 -140
O +1 v8 -140
0= v8 -140
O+l &3 -170
O +2 a3 -170
0= +K -620
o= &A -620
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10873

v KKn1074
¢ E
&EKn7
492 & EK5
v 8652 v-
¢ K98762 ¢ 10543
&10 &#KD9852
« DKn64
v ED93
¢ DKn
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Kontr Ut Res

54DO-3 vA 500
54DO-2 vA 300

4y
4v
4v
4v
4v

N-1 s A -50
N-1 &K -50
N -2 s A -100
N -3 &K -150
N -3 &K -150
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